
PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAPOGWIZDÓW,
 

KTÓRE ODBYŁO SlĘ W DNIU 23 KWIETNIA 2015 ROKU
 

Zebranie wyznaczono na godzinę 17°°, jednak ze względu na niską frekwencję mieszkańców 
rozpoczęło się w drugim terminie o godz. 1725 i trwało do godz. 20 15 

. 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności , Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, 
pracownicy Urzędu Gminy Hażlach: Pan Dariusz Bąkowski i Pani Sylwia Lebioda. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof otwierając zebranie wiejskie w pierwszym 
terminie przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie wskazał, że zgodnie z §7 ust. 2 
Statutu Sołectwa Pogwizdów został on wybrany przez Wójta na Przewodniczącego Zebrania, 
zaś najego Zastępcę wyznaczono Pana Eugeniusza Lizaka. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof na protokolanta wyznaczył pracownika Urzędu 

Gminy Hażlach Panią Sylwię Lebioda. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof poinformował, że zgodnie z §11 Statutu Sołectwa 

Pogwizdów wybory Sołtysa i członków Rady Sołeckiej są ważne o ile w zebraniu wiejskim 
uczestniczy 1/20 osób mających prawo wyboru. W przeciwnym razie nie wcześniej niż po 
upływie 15 minut zwołuje się zebranie wiejskie w drugim terminie. 

W związku z tym , że na sali obrad znajdował się mniejsza ilość osób uprawnionych 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof zawiadomił, że zebranie wiejskie dla wyboru 
Sołtysa i członków Rady Sołeckiej w drugim terminie rozpocznie się o 1725 

. 

W oczekiwaniu na zebranie wiejskie dla wyboru Sołtysa i członków Rady Sołeckiej w drugim 
terminie mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich 
społeczności lokalnej, w tym: 
l. kontynuowania budowy chodnika na ulicy Cieszyńskiej , 

2. konieczności wykonania remontu oraz odwodnienia drogi ulicy Cieszyńskiej , 

3. zobowiązania Komisariatu Policji do przeprowadzania kontroli policyjnych na ulicy 
Cieszyńskiej celem ograniczenia prędkości. 

W trakcie dyskusji na pytania mieszkańców odpowiadał Wójt Grzegorz Sikorski. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof otworzył zebranie wiejskie w drugim terminie. 
Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l. Otwarcie zebrania. 
2. Wybór komisji . 
3. Wybór Sołtysa. 

4. Sprawozdanie Sołtysa i Rady Sołeckiej z działalności za 2014 rok. 
5. Wybór członków Rady Sołeckiej. 

6. Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof poddał pod głosowanie w/w porządek obrad, 
który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. 



Ad.2
 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof na wstępie wyjaśnił, że zgodnie ze Statutem
 
Sołectwa Pogwizdów wybory przeprowadza komisja składająca się z 3 osób, przy czym jej
 
członkiem nie może być osoba kandydująca na Sołtysa lub członka Rady Sołeckiej. Następnie
 

zwrócił się z prośbą do mieszkańców o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji
 
Wyborczej.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 
- Pana Jerzego Wigezzy, który wyraził zgodę,
 

- Pana Piotra TrzaskaIskiego, który wyraził zgodę,
 

- Panią Monikę Buczkowską, która wyraziła zgodę .
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Wyborczej.
 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof poddał pod głosowanie skład Komisji Wyborczej
 
do przeprowadzenia wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli
 

jednogłośnie. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali 
Panią Monikę Buczkowską. 

Ad. 3, 4
 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof zwrócił się z prośbą do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 
- Pana Mariusza Krzyżanek, który wyraził zgodę ,
 

- Pana Piotra Adamus, który wyraził zgodę ,
 

- Pani Lidii Kumala, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Krzysztofa Szeląg, który wyraził zgodę,
 

- Pana Aleksandra Matysiak, który wyraził zgodę .
 

- Pana Zbigniewa Wiater, który nie wyraził zgody.
 
Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie
 

listy kandydatów na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Członkowie Komisji Wyborczej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
wyboru Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 

W trakcie przygotowywania kart do głosowania przystąpiono do realizacji punktu 4 porządku
 

obrad , w ramach którego:
 
Sołtys Sołectwa Pogwizdów Krzysztof Szełąg przedstawił sprawozdanie Sołtysa i Rady
 
Sołeckiej z działalności za 2014 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu .
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania.
 
Kandydaci na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów, na prośbę mieszkańców, przedstawili SIę
 

w krótkich wystąpieniach.
 

Członkowie Komisji Wyborczej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów Sołtysa.
 

Przewodnicząca Komisji Wyborczej Monika Buczkowska przedstawiła zasady głosowania
 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Wyborczej rozdali mieszkańcom , posiadającym prawo wyboru, karty
 
do głosowania na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 



W trakcie rozdawania kart do głosowania mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat 
problemów dotyczących ich społeczności lokalnej , w tym : 
1.	 konieczności uświadomienia mieszkańców o konsekwencjach palenia śmieci w piecach, 
2. zorganizowania pozaszkolnych zajęć sportowych dla dzieci.
 
W trakcie dyskusji na pytania mieszkańców odpowiadał Wójt Grzegorz Sikorski.
 

W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie. 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy przystąpili do realizacji punktu 6 porządku obrad ­
Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności 

lokalnej, w ramach której: 
1.	 Przewodniczący Zebrania Roman Haltof odpowiedział na pytanie mieszkańca 

dotyczące planowanego wydobycia węgla kamiennego na terenie Sołectwa 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski odpowiedział na pytania mieszkańców dotyczące: planowanego 
terminu wykonania studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
dla Gminy Hażlach, warunków umowy na wykonanie w/w studium 

3.	 wskazali na konieczność : 

l) utworzenia komunikacji pomiędzy Urzędem Gminy a mieszkańcam i Sołectwa, 

2) utworzenia punktu pocztowego i aptecznego na terenie Sołectwa, 

3) wykonania chodnika na ulicy Kolejowej od skrzyżowania z ulicą Cieszyńską 

do przejazdu kolejowego, 
4) wykonania chodnika w centrum pomiędzy budynkiem Gminnej Biblioteki Publicznej 

a wjazdem do domem weselnym, 
5) przejęcia przez Gminę ulicy Dworskiej. 

Przewodnicząca Komisji Wyborczej Monika Buczkowska odczytała protokół Komisji 
Wyborczej wybranej na Zebraniu Wiej skim w Pogwizdowie w dniu 23 kwietnia 2015 roku 
do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Pogwizdów. Protokół stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu . 

Nowo wybrany Sołtys Sołectwa Pogwizdów Pan Aleksander Matysiak podziękował 

mieszkańcom za wybór 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof pogratulował w irrueruu mieszkańców nowo
 
wybranemu Sołtysowi Sołectwa Pogwizdów.
 

Ad. S, 6
 
Przewodniczący Zebrania Roman Haltof zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 
- Pana Eugeniusza Lizak, który wyraził zgodę,
 

- Pana Piotra Adamus, który wyraził zgodę ,
 

- Pana Mariusza Krzyżanek, która nie wyraził zgody,
 
- Pana Krzysztofa Szeląg, który wyraził zgodę,
 

- Panią Barbarę Żyła, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Tadeusza Kuś, który wyraził zgodę,
 

- Pana Zbigniewa Wiater, który wyraził zgodę ,
 

- Pana Tadeusza Chmiel , który wyraził zgodę,
 

- Pana Piotra Chwolek, który wyraził zgodę,
 



- Pana Jana Grzybek, który wyraził zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof poddała pod głosowanie wniosek o zamknięcie 

listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. 

Członkowie Komisji Wyborczej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla 
wyboru członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów. 

W trakcie przygotowywania kart do głosowania mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 
porządku obrad - Wolne wnioski, w ramach której: 
l.	 kandydaci na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów na prośbę mieszkańców 

przedstawili swoje kandydatury, 
2.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, jakie inwestycje będą realizowane na terenie Sołectwa 

w tym roku 

Członkowie Komisji Wyborczej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów członków
 

Rady Sołeckiej.
 

Przewodnicząca Komisji Wyborczej Monika Buczkowska przedstawiła zasady głosowania
 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Wyborczej rozdali mieszkańcom, posiadającym prawo wyboru, karty
 
do głosowania na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów.
 
W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacj i punktu 6 porządku obrad ­

Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w ramach której:
 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski odpowiadał na pytania mieszkańców dotyczące dalszej 

rozbudowy budynku Przedszkola w Pogwizdowie 
2.	 wskazali na konieczność postawienia znaku ograniczenia prędkości na ulicy Zagrodowej. 

Przewodnicząca Komisji Wyborczej Monika Buczkowska odczytała protokół Komisji 
Wyborczej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Pogwizdowie w dniu 23 kwietnia 2015 roku 
do przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów. Protokół 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof pogratulował nowo wybranym członkom Rady 
Sołeckiej. 

Mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad - Wolne wnioski 
i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności lokalnej , 
w ramach której: 
l.	 omawiano potrzebę wykonania odwodnienia i nawierzchni drogi ulicy Gdańskiej, 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, jakie drogi zdaniem członków Komisji Komunalnej 
i rozwoju gospodarczego należy wykonać na terenie Sołectwa Pogwizdów oraz 
przedstawił kalkulację kosztów wykonania remontu nawierzchni dróg gminnych na 
terenie Gminy przy zastosowaniu różnych technologii wykonania robót, harmonogramu 
pracy Punktu Porad Prawnych dla mieszkańców Gminy Hażlach, zlikwidowania agencji 
pocztowej, 

3.	 wskazali na konieczność: 

l) nawiezienia kamienia na ulicę Gdańską, 



2) rozważenia czy Gmina musi zatrudniać 2 radców prawnych, 
3) otworzenia publicznej toalety w budynku Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu 

filia w Pogwizdowie, 
4) zwiększenia liczby patroli policyjnych w weekendy w szczególności za boiskiem 

pilkarskim. 

Przewodniczący Zebrania Roman Haltof podziękował dotychczasowemu Sołtysowi oraz 
członkom Rady Sołeckiej poprzedniej kadencji , za zaangażowanie i podejmowanie działań 

na rzecz poprawy życia mieszkańców Sołectwa Pogwizdów. 

Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Pogwizdów. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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